teleborsa //

Informazione Regolamentata n. 20029-23-2023 Data/Ora Inizio
Diffusione
25 Ottobre 2023
08:44:50

Euronext Growth Milan

Societa' : TRAWELL CO

Identificativo : 182556

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : SAFEBAGN03 - x

Tipologia : 2.1

Data/Ora Ricezione : 25 Ottobre 2023 08:44:49

Data/Ora Inizio : 25 Ottobre 2023 08:44:50

Diffusione

Oggetto : Variazione Azionisti Rilevanti

Testo del comunicato

Vedi allegato.





COMUNICATO STAMPA VARIAZIONE AZIONISTI RILEVANTI

Gallarate, 25 ottobre 2023 – TraWell Co S.p.A. (Borsa Italiana, Ticker: TWL, OTCQX New York, Ticker TRWAF), azienda di riferimento a livello mondiale nei servizi di protezione, deposito bagagli, prodotti e servizi accessori ai viaggiatori, rende noto di aver ricevuto in data 24 ottobre 2023 la comunicazione da parte di Truestar Real Estate SA, con sede in Via Dal Bagn 6, 7500 St. Moritz (Svizzera), del superamento della soglia rilevante del 10,00%. Quest'ultima ha informato l'azienda che in data 24 ottobre 2023 possedeva 251.660 azioni, pari al 10,002% del capitale sociale di TraWell Co.

Sulla base delle informazioni disponibili, l'azionariato attuale di TraWell Co S.p.A. risulta pertanto essere il seguente:

Azionista	Azioni possedute	% Capitale
RG Holding S.r.l.	1.288.120	51,193%
Truestar Real Estate SA	251.660	10,002%
Marchin Investments BV	146.700	5,830%
Flottante	829.701	32,975%
Totale	2.516.181	100%

Informazioni su TraWell Co.

TraWell Co è il leader globale di servizi di protezione, deposito bagagli, prodotti e servizi accessori (incluso il servizio di Lost Luggage Concierge per bagagli smarriti fornito da Sostravel.com). Quotata su Euronext Growth Milano (ticker: BIT:TWL) e OTCQX New York (ticker: TRWAF), la società gestisce 127 negozi in 42 aeroporti in 13 paesi, con oltre 200 dipendenti e 4 milioni di clienti serviti in tutto il mondo. TraWell Co. offre un'esposizione unica a un portafoglio di attività commerciali e servizi ai viaggiatori. Con 25 anni di esperienza, TraWell beneficia della crescita del settore dei viaggi aerei e della spesa per servizi di benessere e sicurezza.

Per maggiori informazioni

TraWell Co. S.p.A.
Investor Relations
Rudolph Gentile
investor.relations@trawellco.com
www.safe-bag.com

EGA
Baldi Finance S.p.A.
Luca Carra
lcarra@baldiandpartners.it

Fine Comunicato n.20	UUZ9-Z3
----------------------	---------

Numero di Pagine: 3